

Hirdetések 2013. december 1.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10.00 Istentisztelet, ÚRVACSORA 16.00 Ádventi gyermekműsor
Hétfő	18.00 Énekkar
Kedd	9.30 Baba-mama kör 18.00 Bibliaóra, utána presbiteri gyűlés
Szerda	10.00 Nyugdíjas bibliaóra
Csütörtök	08.00 Bibliaóra 16.00 Konfirmáció
Péntek	15.00 Konfirmáció 2. 16.00 Konfirmáció 1. 19.00 Ádám-kör Topolánszky Ákoséknál
Szombat	10.30 Hittanóra a gyűl. teremben 18.00 Zsoltáros istentisztelet (vespera)
Vasárnap	10.00 Istentisztelet, órbottyáni vendégek 16.00 Kisifi

A mai istentiszteleten **Szilágyiné Csipak Viktória** testvérünk olvasta az igét.

Ma konfirmált **Kuruczné Domaházi Margit Anna** testvérünk. Isten áldását kérjük életére és szolgálatára.

Eltemettük **Hausner Elemért** 86 éves korában. Ravatala felett a vigasztalás igéit a 139. zs. Alapján hirdettük: „Csontjaim nem voltak rejtve előtted, amikor titkon formálódtam, mintha a föld mélyén képződtem volna. Alaktalan testemet már látták szemeid, könyvedben minden meg volt írva, a napok is, melyeket nekem szántál, bár még egy sem volt meg belőlük.”

Végső útjára kísértük ki **Siklós Lászlóné Kecskeméti Jolánt** 58 éves korában. A feltámadás igéit a Lukács ev. 12.r.35.v. alapján hirdettük:”Legyenek a ti derekaitok felővezve és mécseseitek meggyújtva.”

Elbúcsúztattuk **Papp Gyuláné Csapó Borbálát** 77 éves korában. Az evangéliumot a János ev. 14.r. 6.v. szerint hirdettük: „Én vagyok az út, az igazság és az élet. Senki sem mehet az Atyához, csak énáltalam.”

Végső búcsút vettünk **Skerlecz Lajostól** 72 éves korában. A feltámadás evangéliumát a Lk ev. 20.r. 38.v. alapján hirdettük:”Isten pedig nem a holtaknak, hanem az élőknek Istene, mert mindenek élnek övele.”

Isten vigasztalása legyen a megszorodott szívű családokon, és hordozzuk imádságban a gyászolókat.

Lelkészünk Nagy Péter Gyarmati Imre és Szalontay Károly presbiterekkel a múlt hétvégén személyesen vitték el Mezőpanitra, testvérgyülekezetünkbe a 300 bibliaolvasó kalauzt.

November 26-án kedden reggel 8-12-ig az adventi gyermekműsorra készültek a díszleteket. Nagy szükség volt a segítőkre. A ma délutáni **műsorra süteményt** is szeretettel várunk.

November 30-án szombaton volt a **női kézműves délután**. Köszönjük Rideg Erikának a sok munkát.

December 7-én. szombaton lesz a következő zsoltáros istentisztelet (vespera). December 8-án látjuk vendégül az órbottyáni Barnabás csoportot.

December 15-én, vasárnap 15 órára várjuk a **nyugdíjas karácsonyra** a közösségre vágyókat.

A **választói névjegyzékbe** csak konfirmált, az Úrvacsorával rendszeresen élő, és a gyülekezetet anyagilag rendszeresen támogató nagykorú egyháztág kerül be. Kérjük, hogy ennek támogatására töltsük ki a pénztárosi asztalnál található gyülekezeti adatlapot.

Az új gyülekezeti tagok figyelmébe ajánljuk Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét.

Megjelent lelkészünk, Nagy Péter új könyve.

Reformáció ünnepére megjelent **gyülekezeti Hírlevelünk**.